

□记者 权震乾

要说现在哪部电视剧最火,绝对非古装玄幻剧《三生三世十里桃花》莫属。这部由高人气偶像杨幂和赵又廷主演的IP大剧,自开拍之初就被预测将成为荧幕霸屏神剧。开播后,《三生三世十里桃花》更是凭借超高话题度和演员的高人气连夺全国同时段收视冠军宝座,在开播前被网友吐槽不适合演男主角夜华的赵又廷也因为演技精湛而被评价为“整容式演技”,使不少网友“路转粉”,交口称赞。

[敬业赵又廷]

### 演技征服观众

杨幂作为高人气明星,参演这部IP大剧自然话题度不减,加上她善于自黑,人气居高不下也在情理之中。然而,这部剧除了让杨幂更红之外,另一位主演赵又廷的话题度也持续攀升。

从官方公布演员名单时,赵又廷就被吐槽完全与原著中“帅出天际”的太子夜华不匹配,在公布定妆照时,这股群嘲达到顶峰,均对赵又廷的颜值不甚满意。然而,转折发生在《三生三世十里桃花》开播后,赵又廷饰演的夜华上线没多久,观众就对他的态度来了个180度大转弯,不管是严肃冷峻不近人情的夜华、



# “整容式演技”，你看过吗？

为了追求素素主动“碰瓷”的夜华,还是强忍心痛挖去素素双眼的夜华,每一个场景赵又廷对夜华的塑造都深深触动了观众的心,当初有多嫌弃赵又廷的颜值,现在就有多少观众喜欢上了他,甚至还有观众称之为“整容式演技”。

对于自己的颜值,赵又廷耿直表示“我真的没多帅”,所以还是希望观众被他的演技征服。而为了塑造好夜华这个角色,赵又廷在该剧开拍之前没少做功课。导演林玉芬接受采访时说,“他

对夜华其实看得蛮细的,整个小说他肯定是看了不知道多少遍。他研究过夜华这个人,然后再看剧本。从他的演绎来说,他分析很细致很透,所以我一点都没有担心。”

此外,导演还爆料,在素素被挖双眼这场戏演完后,赵又廷和杨幂抱头痛哭,久久沉浸在角色中不能自拔。

对于“整容式演技”这个称号,赵又廷表示很是开心,因为在他看来,这是对他脚踏实地、努力揣摩角色的肯定。

[又虐又甜]

### 观众就爱这款

目前,《三生三世十里桃花》剧集播出过半,但热度依然不减,每天都有新话题上微博热搜,收视率更是持续霸占全国同时段第一,是什么原因吸引了观众对这部IP大剧情有独钟呢?

2016年,观众对于IP剧的好感度也在下降,对于IP剧的热情也在下降。2017年,想要把握住观众的视线,除了演员演技过关,对于剧本的要求和制作的精良程度更是有所提升。

虽然原著陷入抄袭漩涡,但却未对该剧的热播产生实质性的影响,甚至“抄袭风波”还为《三生三世十里桃花》炒热了话题,增加关注度。

此外,杨幂的实际线、赵又廷的造型、配角的狠毒也都接二连三上热搜,剧情本身又虐又甜,前期杨幂与赵又廷的虐恋情深让观众被虐得不轻又欲罢不能,还曾经发起过“请素素跳诛仙台”的话题。而后期杨幂与赵又廷的甜蜜互动以及二人宝宝的萌点十足,也引发了新一轮的围观热潮。可以说该剧的制作精良、演员扎实的演技和环环相扣的剧情都紧紧抓住了观众的心。

## 被批演技差 骂回去就能加分?

近日,有网友对李小璐的演技提出质疑,认为她有高起点,但后来主攻电视剧,演技下降。李小璐立即回了过去,称“我的演技比你高出一个珠穆朗玛峰”,引发大家关注。

12日,有微博“圈学长”发文讨论李小璐演技,称她在同龄演员中起点和作品都算比较高的,但后来主攻电视剧方向有点自降身价的意思,而且演技下降演得尴尬。文中还特地@李小璐的微博。

随后,李小璐转发了这则微博,并称,“我的起点高与不高跟你没有关系,我的演技比你高出一个珠穆朗玛峰,有本事跟我PK了再来评价……因为我的转发你要火,不客气,晚安。”

李小璐的回应热度是有,但对有没有“加分”则很难说。有网友赞李小璐“真性情”,但也有网友认为她找路人比演技很奇怪,批她情商堪忧,还要用作品说话。马泽望

## 《因为遇见你》孙怡传承国粹



孙怡

由金牌导演周晓鹏执导,孙怡、邓伦、吴优、代超、刘敏涛、李智楠、潘仪君等联袂主演的都市情感励志剧《因为遇见你》,即将登录湖南卫视金鹰独播剧场。作为国内首部以刺绣为主题的时尚大剧,《因为遇见你》将传统刺绣与现代时尚更加完美地融合。

《因为遇见你》讲述了刺绣世家金缕阁走失的孙女张果果(孙怡饰)从馄饨店小妹到苏绣大师的梦想励志故事。剧中,本性善良坚强的张果果在命运的牵引下,与大伯母宋秀华(刘敏涛饰)相逢,二人成为了最强师徒组合。齐小娥

身陷使用替

身演员、抠图泥沼的《孤芳不自赏》大结局播出

已近两周,然而麻烦事仍未了结。自2月20日起,《孤芳不自赏》官方微博下开始出现大批“讨薪”留言,“豆瓣买水军刷好评,做完后赖账不付款”,“孤芳买水军不付钱”刷爆留言板之余,也引发了普通网友的关注和参与,大量网友自发前往微博围观评论,“孤芳”官博中好不热闹。

微博中大量留言直指片方买水军刷豆瓣好评,记者查看“孤芳不自赏”豆瓣页发现,截至发稿前,该剧有41335名网友参与点评,其中5星好评占10%,4星为6.6%、3星为6.7%、2星为

## 买水军还赖账?《孤芳》剧组“不寂寞”

8.7%,而羞辱性的1星则呈压倒性的占68%,这意味着为《孤芳》打出3星及以上的及格的网友共占23.3,总人数约1万名。从评分结构以及结果来看,《孤芳不自赏》显然不像对评分进行了强有力的干预,至少不是一次成功的干预。

对此,有媒体采访了《孤芳》出品方负责人,对方表示:“我们没有买过水军,官博下的评论我们不知道怎么回事,也觉得很纳闷。”由此更不存在欠债之说。记者也联系了该剧营销方伯乐天海,对方也表示对此事毫不知情:“我们完全不知

道什么状况,不知道孤芳得罪了谁,大结局了还被黑。”

有网友推测,不排除《孤芳》片方对低评分进行了干预,而后又被讨厌该剧的网友自发“刷低”的可能性。《孤芳不自赏》播出后口碑不佳且负面信息频传,“主演轧戏”、“演员享天价片酬”、“剧组大量使用抠像”等话题发酵后已不局限于《孤芳》一剧,甚至形成了行业污点引起广泛讨论。剧方对负面信息压力巨大,在采访中一再强调演员敬业精神等正面信息,尽管争议渐次平息,但《孤芳》的评论却早已一

蹶不振。然而,也有网友认为这种推测的可能性不大,毕竟《孤芳》的观众并非豆瓣的主流用户群,大规模的刷低评分看起来更像一场有预谋的策划。

另外一种可能性是《孤芳》此次被“讨薪”遭到了竞争对手的恶意构陷,从此次“讨薪”水军的构成来看,其中不少为没有头像、没有用户名的网友,而翻看“孤芳不自赏”此前微博的评论内容,在几十条到数百条不等的转发、评论中,多数网友头像、用户名正常,且讨论的内容多数与剧情相关,前后两拨水军对比,似乎并不是同一个群体。

据腾讯娱乐

时尚购物

客服订购电话  
400-707-1234

时尚购  
时尚

